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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/05/2011

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Inexistência de quorum regimental para a

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

IZALCI (Bloco/PR, DF) - Congratulações à equipe UNICEUB/BRB/Brasília

pela conquista do título de Campeão da Liga Nacional de Basquete. Expectativa

quanto à realização de investimentos em ciência e tecnologia pela Fundação de

Apoio à Pesquisa. Urgente encaminhamento à Câmara Legislativa do Distrito

Federal de proposta sobre a aplicação de 2% de recursos orçamentários em ciência

e tecnologia. Importância da aprovação da chamada Lei de Inovação. Relevância do

Programa de Apoio à Pesquisa em Empresas.

ROBERTO DE LUCENA (Bloco/PV, SP) - Comemoração do aniversário

natalício do Apóstolo Doriel de Oliveira, líder nacional e mundial da Igreja Casa da

Bênção. Transcurso do Dia da Mata Atlântica. Prejuízos causados ao meio ambiente

pela aprovação do parecer oferecido pelo Deputado Aldo Rebelo à proposta de

criação do novo Código Florestal brasileiro. Expectativa de correção de distorções

no Código Florestal pelo Senado Federal.

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Prisão do assassino de auditores fiscais do

trabalho no Município de Unaí, Estado de Minas Gerais, Willian Gomes. Recorde na

arrecadação pela Previdência Social. Congratulações à Presidenta Dilma Rousseff

pela contratação de novos peritos para o órgão. Transcurso do 2º aniversário de

promulgação da Lei Complementar nº 131, de 2009, a chamada Lei da
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Transparência. Transcurso do Dia da Mata Atlântica. Ações do Programa Mata

Atlântica do WWF-Brasil.

ÍRIS DE ARAÚJO (PMDB, GO - Como Líder) - Repúdio ao pretendido

armazenamento de lixo radioativo no Município de Abadia de Goiás, Estado de

Goiás.

FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA) - Participação em audiência pública

destinada ao debate sobre a situação da saúde pública no País. Necessidade de

busca de novas fontes de financiamento do setor.

ROSINHA DA ADEFAL (Bloco/PTdoB, AL) - Implantação do Plano Municipal

de Enfrentamento à Violência contra a Mulher, em Maceió, Estado de Alagoas.

Realização de encontro na capital alagoana pela Procuradoria Especial da Mulher

da Câmara dos Deputados.

V - GRANDE EXPEDIENTE

PINTO ITAMARATY (PSDB, MA) - Contingenciamento de recursos

orçamentários destinados à área de segurança pública. Desempenho da polícia

brasileira. Necessidade de realização de maiores investimentos no setor.

Importância dos centros de ensino para formação dos profissionais de segurança.

Realização de audiência pública destinada ao debate da Proposta de Emenda à

Constituição nº 300, de 2008, acerca da instituição do piso salarial nacional de

policiais e bombeiros militares. Lançamento da Frente Parlamentar de Apoio à PEC

300. Importância da educação como instrumento de combate à criminalidade e à

desigualdade social. Conveniência de expansão do ensino básico e

profissionalizante no País. Importância da Lei de Diretrizes e Bases Nacional —

LDB.

 (Durante o discurso do Deputado Pinto Itamaraty, o Sr. Presidente anunciou

a presença nas galerias do plenário de alunos, professores e funcionários da Escola

Classe da 708 Norte, em Brasília, Distrito Federal).
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Aparteantes: FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA), CARLOS BRANDÃO

(PSDB, MA).

DÉCIO LIMA (PT, SC - Pela ordem) - Denúncia de irregularidades na

aplicação de recursos do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação

Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação — FUNDEB no Estado de

Santa Catarina. Saudação ao Deputado Francisco Escórcio.

CARLOS BRANDÃO (PSDB, MA - Pela ordem) - Avanços do novo Código

Florestal brasileiro. Defesa de conciliação entre a produção agrícola e a preservação

ambiental. Elogio ao Deputado Aldo Rebelo, Relator da matéria. Realização da

Convenção do PSDB, em Brasília, Distrito Federal.

PADRE JOÃO (PT, MG) - Elogio ao Deputado Inocêncio Oliveira pela

condução dos trabalhos da Casa. Atuação do orador na Comissão de Seguridade

Social e Família e na Comissão de Minas e Energia. Controle da imprensa do

Estado de Minas Gerais pelo ex-Governador Aécio Neves. Necessidade de

esclarecimento, por parte do ex-Governador, sobre a evolução do patrimônio da

Rádio Arco-Íris, de propriedade de sua irmã Andréa Neves. Excessiva edição de leis

delegadas pelo Governo Aécio Neves e pelo atual Governador Antonio Anastasia.

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Manifestação de boas-vindas a alunos,

professores e funcionários da Escola Dinâmica 13 de Maio, de Goiânia, Estado de

Goiás, presentes nas galerias do plenário.

MARLLOS SAMPAIO (PMDB, PI - Pela ordem) - Desempenho da Comissão

Especial destinada ao debate de políticas públicas de combate às drogas. Apoio às

entidades comprometidas com o tratamento de dependentes químicos.

AUGUSTO CARVALHO (Bloco/PPS, DF - Pela ordem) - Importância de

decisão, pelo Supremo Tribunal Federal, sobre a Arguição de Descumprimento de

Preceito Fundamental nº 126, ajuizada pelo PPS, a respeito da extinção do imposto

sindical.
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PRESIDENTA (Erika Kokay) - Associação da Presidência ao discurso do

Deputado Augusto Carvalho.

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Associação ao pronunciamento

do Deputado Augusto Carvalho sobre a extinção do imposto sindical. Transcurso do

130º aniversário de fundação do Município de Santo Antônio de Jesus, Estado da

Bahia. Anúncio de atendimento, pelo orador, de reivindicações da municipalidade.

Realização da Exposição Agropecuária de Ruy Barbosa, no Estado.

CESAR COLNAGO (PSDB, ES - Pela ordem) - Subscrição pelo orador de

propostas de emendas à Constituição, de autoria do Deputado Otávio Leite, sobre o

controle exclusivo da União sobre a empresa petróleo Brasileiro S/A —

PETROBRAS e sobre o capital social da Caixa Econômica Federal e do Banco do

Brasil.

ERIKA KOKAY (PT, DF - Como Líder) - Importância do lançamento do PAC 2

pela Presidenta Dilma Rousseff. Anúncio, pelo Governo petista, de investimentos na

construção de creches e de quadras esportivas em unidades de educação infantil e

na aquisição de bicicletas e capacetes para o transporte escolar. Importância das

ações de combate à discriminação e à homofobia.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG - Como Líder) - Defesa de votação das

Propostas de Emendas à Constituição de nºs 190, de 2007, sobre a instituição de

regime jurídico único para os servidores do Poder Judiciário; 544, de 2002, acerca

da criação de Tribunal Regional Federal no Estado de Minas Gerais; 300, de 2008,

referente à instituição do piso salarial nacional de policiais e bombeiros militares, e

308, de 2004, relativa à criação das polícias penitenciárias federal e estaduais.

EDSON SILVA (Bloco/PSB, CE - Pela ordem) - Redução do índice de

analfabetismo no Estado do Ceará.

PROPOSIÇÕES APRESENTADAS:
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VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

CESAR COLNAGO (PSDB, ES) - Ineficiência da gestão da Presidenta Dilma

Rousseff.

VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP) - Associação ao pronunciamento do

Deputado Cesar Colnago a respeito da administração da Presidenta Dilma Rousseff.

Criação pela Casa de Comissão Especial destinada à discussão sobre as causas do

consumo excessivo de bebidas alcoólicas no País e seus efeitos sobre a sociedade

brasileira. Realização pelo órgão de audiência pública para debate da regulação de

propagandas de bebidas alcoólicas.

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Associação da Presidência ao

pronunciamento do Deputado Vanderlei Macris.

FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA - Pela ordem) - Contestação a discurso

proferido no plenário sobre o ex-Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

VII - ENCERRAMENTO


